

# 黄渤连续三天遭骚扰

## 自称“不是澳门涉赌影帝”

本报讯(记者 倪自放) 黄渤工作室3月2日、3日连续发出声明,称黄渤在拍戏期间连续三天遭到数十名不明人员的骚扰和围堵,黄渤工作室称“不会向暴力妥协、不会向黑恶势力低头”。

黄渤工作室相关人士介绍,2月28日16:00到17:00间,30余名不明人员在众目睽睽之下,强行闯入上海车墩影视基地正在拍摄中的片场,声称面见黄渤。在阻拦无效后,影视基地报警。车墩派出所警官迅速到达现场。出于安全考虑,剧组安排黄渤结束工作离开现场。一行不明人员则纠缠至约19:30才决定离开。

3月1日9:30左右,同批30余人再次来到剧组拍摄地,继续骚扰剧组工作,要求和黄渤面谈。基地再次报警。剧组临时调整计划,取消黄渤当天的拍摄工作。一直到19:00左右,不明人员才离开现场。

3月2日8:00左右,竟再次有20余人抵达剧组干扰拍摄。为保障安全,剧组现场报警。当警方调查完毕离开后,同一拨约20余名不明人员强行闯入黄渤正在拍摄的现场,并对剧组工作人员推搡撕扯。剧组不得已再次报警。下

午,不明人员在黄渤从洗手间回片场途中将其围堵阻止其拍摄。出于安全考虑,剧组将黄渤安排进车辆等待,不明人员仍围在周围。黄渤于17:40离开基地时,不明人员尾随,并在警方拦阻处理之后继续尾随。当剧组为黄渤安排的车辆再次回到剧组,尾随车辆还一直停在基地门口围堵。当剧组司机驾车驶出基地后,行驶中被两辆车直接截停。在打开车门确认黄渤不在后,才让司机离开。司机回到住地已是21:00。

黄渤工作室在声明中说,有关黄渤先生的一切演艺及经纪事务均由黄渤工作室经纪人全权统一负责,所有黄渤先生出演的剧目或委托他人开展相关工作,均会签署书面合同或书面授权文件并以书面文件为准。

对于网络上有人猜测澳门涉赌影帝可能是黄渤的说法,黄渤工作室在声明中说,“据相关证件显示,黄渤其实已连续十年未去过澳门。同时,黄渤唯一的光头形象就是在电影《无人区》中的造型,而该片为2009年拍摄。”



《大丈夫》杨立新儿子杨玏受追捧

## “我现在帮爸爸找角色”

本报记者 师文静

近期,在北京卫视热播新剧《大丈夫》中,青年演员杨玏以其阳光帅气、清新可人的形象给观众留下了深刻的印象,与俞飞鸿谱写的“姐弟恋”更是让人唏嘘不已。杨玏人气疯涨,编剧李潇可沉不住气了,她还在为当初的一个决定懊悔至今,那就是让杨玏第十几集才出场,“早知道他这么受欢迎,我应该第一集就让他与观众见面。”可是很多观众不知道,杨玏原来是著名演员杨立新的儿子,但是接受记者采访时,杨玏却表示:现在都是我帮我爸找角色。

接戏不靠“走后门”

随着大家对杨玏关注度的飙升,他“星二代”的身份也浮出水面,为此不少媒体和网友对他的质疑声不断,“会不会是靠老爸杨立新走后门才得到这个角色?”杨玏告诉记者:“制片

方其实是先定的我,恰巧有一个空缺的角色,就随口问了一句老杨能不能帮我们客串一下,正好我爸爸那个档期也有时间,就来客串了一把。”

杨玏从小在人艺大院长大,经典话剧都被他看了个遍,对话剧情有独钟的他,在高中时便向父亲提出学习戏剧的想法,本不赞成儿子继承自己衣钵的杨立新最终被儿子的诚意打动,并鼎力支持杨玏出国学习。15岁时,杨玏独自一人前往美国杜克大学求学,主修专业为戏剧系。在学习之余,他会利用暑假时间参加实践,曾在冯小刚《唐山大地震》、《非诚勿扰2》中担任了演员、副导演等职位。2012年,杨玏学成归国,成功签约了华谊兄弟,凭借扎实的表演功力在《我们的生活比蜜甜》、《传承》、《大丈夫》、《锦绣缘华丽冒险》等影视剧中塑造了诸多经典形象。

“他就是一个  
大我30岁的兄长”



杨玏和他父亲杨立新

对于“星二代”这个头衔,杨玏承认是压力、动力和责任。“父亲对我有很大影响,但不是在工作机会方面,而是在工作态度上,从他身上我学会了很多美好的品德。”他还谈到,“‘星二代’这个身份其实对我们来说有名无实,因为观众再怎么喜欢父辈们,这种喜欢也不会转嫁到我们身上,更多的时候我也像所有人一样需要克服种种困难。并且我的父亲也

希望我去经历一些成长道路上必要的坎坷与挫折,所以在接戏方面我也不可能通过父亲走什么后门。”

谈及与父亲杨立新的关系,杨玏用“朋友”二字来形容,“我们的关系更像朋友,他就是一个大我30岁的兄长。我爸爸有时候演完戏喜欢回家喝点小酒,这时候我们的话匣子就打开了,他特别爱向我推荐戏曲和古诗词。有时候我们也有分歧,但都是交流居多,从没吵过架。”

## 森碟出场费 超父母



本报讯(记者 邱祎) 05届超女叶一茜在李宇春、张靓颖、周笔畅的光芒下并不十分出众,随着《爸爸去哪儿》的热播,“风一样的女子森碟”用娇俏可爱的外表和豪爽的性格萌化了大家的心。而森碟的妈妈叶一茜、爸爸田亮也开始频频出席各类活动,随着女儿频频曝光。近日,田亮与叶一茜担任天津卫视《国色天香》的戏曲评委被网友们评价“靠着森碟打酱油”。

上周六,叶一茜与田亮一起担任了天津卫视现代戏曲真人秀节目《国色天香》的评委,节目开场,田亮就自称“打酱油”的,与叶一茜一起唱了一首歌,没有跟着父母一起露面的森碟在歌曲里用三岁时稚嫩的声音瞬间俘获了观众的心,然后大多数观众就一直深陷在森碟会不会突然出现在电视上的幻想中。最终的结果,当然是没有!而记者也从知情人士处了解到,现在“森碟”的身价可是水涨船高,已经是田亮和叶一茜出场费的总和,很难请得动。节目中间,田亮几乎很少说话,面对叶童和斓曦用黄梅戏改编的邓丽君歌曲《你怎么样》和《甜蜜蜜》,也仅仅是表达了“唱得很好,扮相也特别得像”。

## 第12届华鼎奖 好莱坞颁奖礼延期

本报讯(记者 霍晓慧) 3日,出席第86届奥斯卡颁奖典礼的各路明星悉数亮相,各大奖项也花落各家。而原定与奥斯卡同城争艳、紧锣密鼓筹备很久,即将于3月9日在好莱坞萨班剧院举行的第12届华鼎奖,又会有哪些好莱坞大腕莅临呢?正在大家好奇之时,华鼎奖组委会却以一则通告突然宣布颁奖延期。记者3日致电组委会秘书长王莹,他对延期并未像以往一样给出明确解释,只表示敲定最终时间地点后会第一时间公布。

华鼎奖延期已不是第一次,早在创办之初也曾因为“两会”、世博会而延期举办,此番延期组委会并未道明原因,不免让人浮想联翩。在延期通告发出之后,网友们的讨论也异常热烈,有人猜疑,好莱坞一向自我保护意识很强,这次华鼎奖距离奥斯卡颁奖礼时间太近,因此迫于奥斯卡方面的压力而被迫改期;也有人猜测是美国承办方唐·米歇尔团队领衔的好莱坞团队因忙于奥斯卡而分身乏术,影响华鼎奖首出国门的颁奖质量;还有人猜测是因为华鼎奖一年四届颁奖的规模太过频繁,准备不够充分不得不延期等等。

神康医院

中医主治:失眠抑郁 精神疾病 心理疾病

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com

周围血管病医院

济南

主治:静脉曲张、脉管炎  
动脉硬化闭塞症

鲁医L [2013] 第08-13-196号

0531-81301111  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnjmqzzy.com

血管瘤医院

济南

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣  
(红胎记、青胎记)

鲁医L [2013] 第08-13-196号

0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

嘉乐不孕症医院

济南

主治:生殖健康与不孕症专业

鲁医L [2013] 第08-13-193号

0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

骨科医院

济南

主治:腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

鲁医L [2013] 第08-13-193号

0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

哮喘病医院

济南

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

鲁医L [2013] 第04-10-051号

0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com